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問１で「２．住みにくい」と答えたかたにお聞きします。 

問１－１ 住みにくい理由は何ですか。（○は１つだけ）  
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人情が薄い

文化施設・レジャーの場がない

交通の便が悪い

福祉・医療が不足している

災害の危険が多い

住宅事情が悪い

住み慣れていない

教育環境が悪い

緑が少ない

まち全体の雰囲気が悪い

働くところがない

その他

無回答
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【居住地区別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

人
情
が
薄
い 

文
化
施
設
・
レ
ジ
ャ
ー

の
場
が
な
い 

交
通
の
便
が
悪
い 

福
祉
・
医
療
が
不
足
し

て
い
る 

災
害
の
危
険
が
多
い 

住
宅
事
情
が
悪
い 

住
み
慣
れ
て
い
な
い 

教
育
環
境
が
悪
い 

緑
が
少
な
い 

ま
ち
全
体
の
雰
囲
気

が
悪
い 

働
く
と
こ
ろ
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

稲沢 20  15.0  5.0  15.0  15.0  － － － 5.0  5.0  10.0  － － 30.0  

小正 6  － 16.7  33.3  － － － － － － 16.7  － － 33.3  

下津 8  － 12.5  37.5  － － 12.5  － － 12.5  12.5  － － 12.5  

明治 21  － 4.8  66.7  4.8  － － － － － 9.5  － 4.8  9.5  

千代田 20  － 15.0  55.0  － － － － － － 5.0  － 5.0  20.0  

大里西 11  － 9.1  36.4  9.1  － － － － － － 9.1  － 36.4  

大里東 12  － － 41.7  － － － 8.3  － － 8.3  － 16.7  25.0  

祖父江 34  － － 50.0  2.9  2.9  － － － － 5.9  2.9  14.7  20.6  

平和 15  － － 66.7  － － － － － － 6.7  6.7  13.3  6.7  

分からない 8  25.0  － 25.0  12.5  － 12.5  － － 12.5  － － － 12.5  

 

 

●住みにくい理由は「交通の便が悪い」から 

住みにくい理由は、全体で「交通の便が悪い」が 45.2％と最も高く、次いで「まち全体の雰囲気

が悪い」が 7.6％、「文化施設・レジャーの場がない」が 5.1％となっています。 

性別でみると、男性は「交通の便が悪い」「まち全体の雰囲気が悪い」が、女性は「交通の便が

悪い」「文化施設・レジャーの場がない」が高くなっています。 

居住地区別にみると、全ての居住地区で「交通の便が悪い」が最も高くなっています。このほか、

稲沢地区では「人情が薄い」「福祉・医療が不足している」、小正・下津・千代田地区では共通して

「文化施設・レジャーの場がない」が、大里東・祖父江・平和地区では共通して「まち全体の雰囲

気が悪い」が次いで高くなっています。 

 

 

 


